
Kušadasi Avio 2025
Program putovanja

1. dan: Beograd – Izmir – Kušadasi

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” tri sata pre poletanja aviona. Direktan let za Izmir
(oko 120 minuta). Po dolasku, goste dočekuje predstavnik Organizatora putovanja. Transfer
autobusom do odabranog hotela u Kušadasiju. Noćenje.

2-7. dan: Kušadasi

Tokom boravka u Kušadasiju biće organizovani svakodnevni fakultativni programi: dnevne i noćne
žurke u diskotekama i plažnim barovima. Pored zabave u samom Kušadasiju, posetićemo fakultativno
i Efes, Pamukale, kupati se u netaknutoj prirodi na plažama Nacionalni park, krstariti brodom uz
zalazak sunca, uživati u aqua parku, kupovati u outlet centru i još mnogo toga. Biće ovo još jedno
neverovatno putovanje koje ćete pamtiti do kraja života.

8. dan: Kušadasi – Izmir – Beograd

Napuštanje soba u ranim jutarnjim časovima. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Direktan
let do Beograda. Dolazak u Beograd. Kraj programa.

Opis
Kušadasi avionom Kušadasi avionom: Kušadasi je jedan od najlepših i najpoznatijih mesta za
zabavu i odmor u Turskoj. Nalazi se u fenomenalnom zalivu u Egejskom regionu Turske i u prevodu
Kušadasi znači “ostrvo ptica”. Ovaj lepi gradić privlači na hiljade mladih iz celog sveta zbog brojnih
plažnih barova i čuvenim noćnim životom u klubovima u centru grada. Pored toga može se uživati u
bezbroj ribljih restorana, istorijskim lokalitetima i šoping centrima u okolini. Tokom Puzzle letovanja
krstarićemo kristalno čistim morem uz zalazak sunca, uživati u aqua parku i na plažama u srcu
netaknute prirode, a posetićemo i Efes i Pamukale. Efes je jedan od najpoznatijih drevnih antičkih
gradova u kojem se nalazi jedno od sedam svetskih čuda starog sveta – Artemidin hram. Pamukale, u
prevodu “pamučna tvrđava”, je kompleks kaskadnih terasa sa bazenima kalcijum bikarbonata
nastalih aktivnošću podzemnih vulkana. Direktan let Beograd - Izmir u trajanju od 1h40min. Opis
Smeštaja: Hotel Ozka 2+* se nalazi u samom centru Kušadasija. Poseduje bazen, restoran, terasu i
pogled na grad. Sobe su dvokrevetne, trokrevetne i četvorokrevetne sa kupatilima i flat-screen TV sa
kablovskim kanalima. Svaka soba ima klimu koja se računata u cenu. Doručak se služi u restoranu
hotela. Recepcija radi 24 sata dnevno. Hotel poseduje lift i Wi-Fi. Hotel Albora 3* se nalazi oko 200
m od obale Egejskog mora, hotel Albora ima otvoreni bazen sa nameštenom terasom za sunčanje i
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spa centar. Centar Kušadasija je udaljen samo oko 500 m. Hotel ima 50 standardnih soba. Alborine
klimatizovane sobe imaju balkon sa pogledom na more ili bazen i sopstveno kupatilo. Svaka soba je
takođe opremljena TV-om, fenom za kosu i besplatnim bežičnim internetom. Spa sadržaji hotela
Albora uključuju hamam i saunu, kao i sobe za masažu. Gosti takođe mogu provesti popodne na
ležaljkama pored bazena sa suncobranima. U restoranu hotela Albora svakog jutra se služi doručak
na bazi švedskog stola, a uveče jela turska i internacionalna kuhinja. Gosti takođe mogu uživati u
obrocima na otvorenom na terasi pored bazena sa pogledom na more. Roxx Royal Hotel 3* je bivši
hotel Santur koji je kompletno renoviran. Nalazi se u samom centru grada, na 5 min od najbliže
plaže. U sklopu hotela nalazi se lobi bar, TV salon, hotelski restoran na zatvorenom, kao i na
otvorenom, bazen na kom su ležaljke i suncobrani na raspolaganju bez naknade, sef i Wi-Fi. Usluga u
hotelu je na bazi polupansiona – doručak i večera na bazi švedskog stola. Sve smeštajne jedinice u
hotelu su renovirane, klimatizovane i poseduju televizor i telefon, kupatilo sa tušem, fen, a većina
soba ima terasu. Trokrevetne sobe nemaju terasu. Pogledajte celokupnu ponudu leto za mlade.
Kušadasi (tur. Kuşadası) primorski grad u Turskoj i veoma popularno letovalište na obali Egejskog
mora. Nekada malo ribarsko naselje, danas je stecište turista iz Velike Britanije, Irske, zemalja
Beneluksa i bivše Jugoslavije. Prema popisu iz 1995. godine, grad broji 50000 žitelja, dok tokom
letnje sezone u Kušadasiju boravi do milion turista. Tokom vekova grad je bio poznat kao Neapolis,
Novi Efes i Scala Nuova. U antičko doba, na mestu današnjeg Kušadasija, nalazio se antički grad
Neapolis, koji je bio pod upravom tada jednog od najsnažnijih gradova Sredozemlja, Efesa. U
neposrednoj blizini Neapolisa, nalazili su se gradovi Maratezion i Pigale, koji su navodno osnovali
bolesni vojnici kralja Agamemnona tokom Trojanskog rata. Sa slabljenjem Efesa, počinje i tmurno i
krvavo doba za Neapolis koje traje sve do srednjeg veka. Do 15. veka grad (Scala Nuova) je bio pod
upravom trgovaca iz Venecije i Đenove. 1413. godine Turci, predvođeni sultanom Mehmet
Čelebijom, osvajaju i pljačkaju grad, koji je od tada pa do današnjih dana turski. Savremeni naziv
grad dobija po poluostrvu na izlasku iz centra grada (Ostrvo golubova - tur. Güvercin Adası), koje je
pre spajanja sprudom sa obalom bilo ostrvo. Naziv je zapravo kovanica od dve reči - ostrvo (tur. ada)
i ptica (tur. kuş).

Aranžman obuhvata

11 noćenja na bazi usluge iz tabele
Redovna avio linija na relaciji Beograd – Izmir – Beograd
Prtljag do 23 kg i ručni prtljag do 8 kg
Grupni transferi autobusom od aerodroma u Izmiru do izabranog hotela u Kušadasiju, u
odlasku i povratku
Aerodromske takse za redovnu liniju u iznosu od 43.6 evra (25.6 evra ukupna taksa aerodroma
Nikola Tesla, 18 evra aerodrom Izmir). Plaćanje se vrši u agenciji. Aerodromske takse i
eventualne doplate za gorivo su sastavni deo paket aranžmana, samim tim je i njihova promena
dozvoljena do momenta polaska
Doplatu za gorivo – YQ taksu 10 evra po osobi. Iznos doplate za gorivo je podložan promeni do
polaska na put. U slučaju povećanja putnik je dužan da izvrši doplatu pre započetog putovanja
Usluge predstavnika agencije na destinaciji
Organizaciju putovanja u celini

Aranžman ne obuhvata

Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje (ne uključuje rizik od Covid19).
Osigurana suma 30 000 evra. Osiguranje se preporučuje za ulazak u inostrane zemlje, putnici
sami snose odgovornost ako ne uzmu putno osiguranje ili na osnovu procene graničnih vlasti
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budu sprečeni da uđu na teritoriju Uplata u agenciji.
Fakultativne izlete na destinaciji i usluge koje nisu predviđene programom
Individualne troškove putnika
Troškovi promene već potvđenih rezevacija – 1000 rsd po promeni

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 15000 RSD prilikom prijave, I rata 15000 RSD mesec dana nakon
prijave, II rata 15000 RSD dva meseca nakon prijave, ostatak u ratama najkasnije do 20 dana pre
početka aranžmana po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

Čekovi građana: mogućnost plaćanja u ratama do kraja 2024. godine bez kamate.

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije koja mora biti realizovana do 7 dana.

Fakultativni izleti

UPOZORENJE: Potrebno je da vodite računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na
polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može
snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče…) već je to u isključivoj
nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti. U slučaju
eventualne štete koju putnik učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je nadoknaditi lično na licu
mesta. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.Agencija ne
snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju
štrajka graničnih vlasti ili trajekt kompanija, blokade na putevima i drugih nepredviđenih okolnosti
na koje organizator putovanja ne može uticati, organizator zadržava pravo promene rute putovanja
kao i izmene redosleda sadržaja u programu.

NAPOMENE: U slučaju da grupa putnika koji putuju zajedno polaze iz različitih mesta, agencija ne
može garantovati da će prevoz biti obavljen istim prevoznim sredstvom i da će sedeti zajedno. U
slučaju nedovoljnog broja putnika na prevozu, postoji mogućnost transfera drugim prevoznim
sredstvom sa dela puta do (ili sa) destinacije. Maloletna lica, ukoliko putuju sa nekim drugim
odgovornim licem ili profesorom, moraju imati saglasnost roditelja, overenu kod nadležnog organa.
Moguće je navesti željeni raspored sedenja u prevoznom sredstvu ali agencija ne može da garantuje
da će takav raspored i biti ostvaren u zavisnosti od objektivnih okolnosti. Organizator putovanja ne
garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao
mogućnost doplate.

 

Postoji mogućnost da neki od sadržaja u okviru smeštaja trenutno nije u funkciji usled objektivnih
okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim smeštajima su
sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može
bitno pogoršati uslove smeštaja. U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje
vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji
pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz
vodovoda nije predviđena za piće, ali se smatra hemijski i bakteriološki ispravnom za sve druge
potrebe. Opisi usluga sadržani u programima putovanja su verodostojni, a ne i opis usluga na web



sajtovima, usmeno izrečeni opisi od prodajnog osoblja kao i od strane subagenata.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency,
licenca OTP 108/2021 - kategorija A . Fun travel je ovlašćeni subagent


